

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 89 Viernes 12 de mayo de 2017 Pág. 4024

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales TRANSFORMACIÓN DE EMPRESAS

3405 GREIF PACKAGING SPAIN, S.A., SOCIEDAD UNIPERSONAL

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 14 de la Ley 3/2009, de 3 de abril, sobre Modificaciones Estructurales de las Sociedades Mercantiles, se hace público que el accionista único de la mercantil "Greif Packaging Spain, S.A., Sociedad Unipersonal" adoptó la decisión en fecha 30 de abril de 2017 de transformar la citada sociedad en sociedad de responsabilidad limitada, aprobándose, entre otras decisiones, el Balance de transformación de la Sociedad cerrado a 31 de octubre de 2016, así como el nuevo texto refundido de los Estatutos Sociales de la Sociedad, atendiendo a su nueva forma social, conservando su objeto social, estructura del órgano de administración y denominación social, salvo en lo respectivo al tipo de sociedad, pasando a denominarse "Greif Packaging Spain, S.L., Sociedad Unipersonal".

Dicha decisión implica la conversión de 1.089.579 acciones nominativas en participaciones sociales (sin variar el valor nominal de cada una de ellas) todas ellas adjudicadas al Socio Único de la Sociedad, "Greif Packaging Spain Holdings, S.L., Sociedad Unipersonal" (anteriormente denominada "Blagden Packaging Femba Ibérica, S.L., Sociedad Unipersonal").

Martorell (Barcelona), 9 de mayo de 2017.- Los miembros del Consejo de Administración de Greif Packaging Spain, S.A., Sociedad Unipersonal, Egbert Jan Boertien; Joaquim Estevao Martins Duarte y Marcelo Luis Magaz.

ID: A170034838-1